

KÚPNA ZMLUVA O PREDAJI A DODÁVKE HUDOBNÉHO NÁSTROJA č. 89/2013

uzatvorená podľa § 409 a nasl. Z.č. 513/91 Zb.,
Obchodný zákonník v znení neskorších právnych predpisov

Článok 1. Zmluvné strany

Kupujúci:

Slovenská filharmónia

Sídlo: Medená 3, 816 01 Bratislava

IČO: 00164704

IČ DPH: SK2020829932

Štatutárny orgán: **prof. Marian Lapšanský – generálny riaditeľ**

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

č. účtu IBAN: [REDAKOVANÉ]

(ďalej len kupujúci)

Predávajúci:

MUSICTECH Slovakia s.r.o.

Sídlo: Dolná Rosinská 252, 013 22 Rosina

IČO: 45 328 111

IČ DPH: SK2022936080

Štatutárny orgán: **Mgr. art. Marián Čihládecký- konateľ**

Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s. pobočka Žilina

Č. účtu IBAN: [REDAKOVANÉ]

(ďalej len predávajúci a spolu s kupujúcim ako zmluvné strany)

Článok 2. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodať a previesť na kupujúceho vlastníckeho právo k nižšie špecifikovaného hudobného nástroja a záväzok kupujúceho zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu za predaj a dodávku hudobného nástroja a jeho časti:

1. Špecifikácia tovaru:

- **1 ks lesný roh Engelbert Schmid Bb/F full doublehorn**, goldbrass, odnímateľný korpus, 1 vodná klapka, lakovaný, gerlanda, púzdro MB5
- **1 ks lesný roh Engelbert Schmid Bb/F/eb full triplehorn**, goldbrass, odnímateľný korpus ručne klepaný, 1 vodná klapka, lakovaný, gerlanda, púzdro MB5

Predávajúci prehlasuje, že hudobné nástroje a ich časti majú najvyššiu, prvotriednu kvalitu. Sú vyrobené a dodané priamo od jeho výrobcu na plnenie tejto zmluvy.

2. Predávajúci sa zaväzuje:

- **poskytnúť záručný servis na dodané hudobné nástroje a ich časti po dobu dvoch rokov odo dňa ich dodania**



- poskytnúť pozáručný servis po dobu neobmedzenú počnúc dňom uplynutia záručnej lehoty.

3. Kupujúci sa zaväzuje vykonávať všetky záručné opravy u predávajúceho. Kupujúci môže a spravidla bude realizovať pozáručné opravy a generálne opravy u predávajúceho.

Cenník opráv je v prílohe č.1 tejto zmluvy.

Pozáručný servis predstavuje opravu a generálnu opravu hudobných nástrojov ako i bežnú údržbu hudobných nástrojov podľa požiadaviek kupujúceho (vyčistenie, naolejovanie a vycentrovanie hudobných nástrojov). Náklady spojené s prepravou nástroja do miesta vykonania pozáručného servisu znáša kupujúci.

Kupujúci prevezme od predávajúceho tovar dodaný podľa tejto zmluvy na základe dodacieho listu.

Článok 3. Cena

Cena za dodávku hudobných nástrojov je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a to vo výške **20.031,00 € bez DPH (slovom dvadsať tisíc tridsaťjeden Eur), 24.037,20 € s DPH, (slovom dvadsaťštyri tisíc tridsaťsedem Eur 20/100).**

Rozpis po položkách:

1. **doublehorn: 8.057,00 € bez DPH (slovom osemtisíc päťdesiatsedem Eur), 9.668,40 € s DPH, (slovom deväťtisíc šesťsto šesťdesiatosem Eur 40/100)**

2. **triplehorn: 11.974,00 € bez DPH (slovom jedenásťtisíc deväťsto sedemdesiatštyri Eur), 14.368,80 € s DPH (slovom štrnásť tisíc tristo šesťdesiatosem Eur 80/100).**

a sú v nej zahrnuté náklady predávajúceho spojené s dodaním hudobných nástrojov, kupujúcemu v dohodnutom mieste plnenia, vrátane príslušných poplatkov, daní, cla.

V cene nie sú zahrnuté prípadné náklady spojené s vycestovaním pracovníkov Slovenskej filharmónie za účelom výberu – preskúšania uvedených hudobných nástrojov.

Cenník opráv, ktorý je prílohou č. 1 tejto zmluvy môže byť oprávnené zmenený najskôr po 2 rokoch platnosti zmluvy, po dohode zmluvných strán.

Článok 4. Platobné podmienky

Platba sa uskutoční bankovým prevodom na základe faktúry na účet predávajúceho do 30 dní od fyzického dodania a prevzatia tovaru.

Právo na zaplatenie ceny vzniká predávajúcemu riadnym splnením jeho záväzku.

Po prevzatí hudobných nástrojov kupujúcim v mieste plnenia vystaví predávajúci daňový doklad a doručí ho na adresu kupujúceho v dvoch vyhotoveniach. K daňovému dokladu je predávajúci povinný priložiť potvrdený preberací zápis a dodací list.

Článok 5. Záručné podmienky

Pre túto zmluvu platia všeobecné záručné podmienky vyplývajúce zo zákonov a predpisov platných v Slovenskej republike.

Ak výrobca udáva dlhšiu záručnú dobu ako je zákonná záručná doba v Slovenskej republike, potom platí táto dlhšia záručná doba.

Konkrétnu záručnú dobu vyznačí predávajúci na záručnom liste podľa oznámenia výrobcu pri odovzdaní nástroja kupujúcemu.

Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia hudobných nástrojov zástupcami kupujúceho, t.j. dňom podpisu dodacieho listu a preberacieho zápisu v dohodnutom mieste plnenia.

Kupujúci je povinný vady písomne oznámiť predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby. V prípade uplatnenia reklamácie zo strany kupujúceho záručná doba prestáva plynúť a začína znova plynúť od nasledujúceho dňa po dni odovzdania opraveného nástroja.

Článok 6. Dodacia lehota – výber/preskúšanie nástroja

Miestom dodania hudobných nástrojov je sídlo kupujúceho (miesto plnenia). Predávajúci sa zaväzuje dodať hudobné nástroje a ich časti **do 30 dní** od podpisania KZ. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak o to kupujúci požiada, predávajúci zabezpečí možnosť osobného výberu/preskúšania uvedených hudobných nástrojov povereným pracovníkom resp. pracovníkmi Slovenskej filharmónie priamo u jeho výrobcu v termíne pred jeho odoslaním na miesto plnenia.

Prevzatie hudobných nástrojov v mieste plnenia potvrdí kupujúci na preberacom zápise, v ktorom súčasne pracovník kupujúceho potvrdí svojim podpisom, že výrobné čísla hudobných nástrojov zodpovedajú ním vybraným hudobným nástrojom a súčasne v tomto protokole potvrdí kupujúci úplnosť a kontrolu kvality hudobných nástrojov v súlade s touto zmluvou.

Predávajúci sa zaväzuje vyzorovať kupujúceho o termíne dodania hudobných nástrojov najmenej 2 pracovné dni pred ich dodaním.

Článok 7. Nadobudnutie vlastníckeho práva

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k hudobným nástrojom, ktoré sú predmetom zmluvy dňom ich prevzatia v mieste plnenia, potvrdeného podpisom preberacieho protokolu.

Článok 8. Odstúpenie od zmluvy

Ak predávajúci nedodá hudobné nástroje a ich časti najneskôr do konca roka 2013, kupujúci je oprávnený poskytnúť mu v odôvodnených prípadoch dodatočnú primeranú lehotu na plnenie. Ak predávajúci nebude plniť ani v tejto lehote, kupujúci je oprávnený odstúpiť od zmluvy. Právo na náhradu škody kupujúceho tým nie je dotknuté.

V prípade nedodania nástroja v dodacej lehote podľa článku 6. druhý odsek s prihliadnutím na článok 8. má kupujúci právo na zmluvnú pokutu od predávajúceho vo výške 30 EUR za každý deň omeškania.

Článok 9. Záver

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonávať len na základe písomného súhlasu oboch zmluvných strán.

Ak nie je dohodnuté v tejto zmluve inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Táto zmluva je platná odo dňa jej podpisania zmluvnými stranami, podlieha povinnému zverejňovaniu v zmysle zákona NR SR č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov a účinná je dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.



Zmluva vyhotovená trojmo. Kupujúci obdrží dve vyhotovenia a predávajúci vyhotovenie jedno.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, že táto zmluva nebola uzavretá v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

Za kupujúceho:

Slovenská filharmónia Bratislava

Za predávajúceho:

MUSICTECH Slovakia s.r.o.

V Bratislave dňa: [redacted]

V Bratislave dňa: [redacted]

Prof. Marian Lapšanský
Generálny riaditeľ SF

Mgr. art. Marian Chládecký
konateľ

Príloha č. 1 Cenník opráv

[redacted]